 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 1064/2014
 

Requer informações acerca da duplicação da Avenida Mogi Guaçu, via que liga os bairros Jardim das Orquídeas, Barão e Vila Rica. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que o prefeito de Santa Bárbara d’Oeste, Denis Andia, anunciou recentemente, na emissora de rádio oficial da Prefeitura, a duplicação da Avenida Mogi Guaçu;

 CONSIDERANDO que a Prefeitura anunciou em seu site oficial que a obra será realizada em parceria entre a Administração Municipal e a empresa TCDU Desenvolvimento Urbano LTDA, contemplando 574 metros de extensão e intervenções de terraplanagem, drenagem, construção de guias, sarjetas, calçadas, entre outras estruturas;

CONSIDERANDO que, no mesmo site oficial, a Prefeitura informa que a duplicação será realizada pela empresa parceira, com a execução de 1.148 metros lineares de guias e sarjetas, 4.390 metros quadrados de pavimentação asfáltica, 574 metros de calçada e recape asfáltico da faixa existente;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quais serviços serão executados pela Administração Municipal na obra de duplicação da Avenida Mogi Guaçu? Detalhar cada serviço.

2º) Quais serviços serão executados pela empresa TCDU Desenvolvimento Urbano LTDA na obra de duplicação da Avenida Mogi Guaçu? Detalhar cada serviço.

[bookmark: _GoBack]3º) Qual será o investimento financeiro da Administração Financeira para a execução da obra?

4º) Qual será o investimento financeiro da empresa TCDU Desenvolvimento Urbano LTDA para a execução da obra?

5º) Esta obra foi licitada? Informar o número da licitação.

6º) A empresa TCDU Desenvolvimento Urbano LTDA é vencedora de licitação para a execução da duplicação da Avenida Mogi Guaçu? 

7º) A empresa TCDU Desenvolvimento Urbano LTDA é vencedora de licitação outra licitação promovida pela Prefeitura e/ou pelo DAE? Informar o número da licitação.

8º) Quais são os termos da parceria firmada entre a empresa e a Administração Municipal? Qual é a participação da Prefeitura nesta parceria?

9º) Existe um contrato para esta parceria entre a empresa e a Prefeitura? Enviar cópia.

10º) A quem pertencem as terras onde são feitas as obras de duplicação?

11º) Outras informações que julgar relevantes.


Justificativa:

Recentemente a Administração Municipal divulgou a duplicação da Avenida Mogi Guaçu, uma obra a tempos reivindicada por moradores dos bairros Jardim das Orquídeas, Barão e Vila Rica. Este vereador vem acompanhando estas solicitações populares desde o início de seu mandato e intermediou uma série de reuniões entre a Prefeitura e os possíveis interessados, como lideranças religiosas e comunitárias. Também se reuniu com o proprietário das terras onde hoje acontecem as obras de duplicação. Em busca de esclarecimentos relativos à obra, subscrevo o presente.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de novembro de 2.014.


ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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